

**ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΗΣ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΠΡΟΤΑΣΗ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ
TETHYS OCEAN B.V.
ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΜΕΤΟΧΟΥΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ
«ΔΙΑΣ ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ Α.Β.Ε.Ε»
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΤΟΥ ΣΥΝΟΛΟΥ ΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝ ΟΝΟΜΑΣΤΙΚΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ
ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ
«ΔΙΑΣ ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ Α.Β.Ε.Ε»**

Σύμφωνα με το Άρθρο 23 του Ν. 3461/2006 (στο εξής ο «**Νόμος**»), η TETHYS OCEAN B.V. (στο εξής ο «**Προτείνων**») ανακοινώνει τα αποτελέσματα της υποχρεωτικής δημόσιας πρότασης (στο εξής η «**Δημόσια Πρόταση**»), την οποία υπέβαλε ο Προτείνων στις 21 Μαρτίου 2012 (η «**Ημερομηνία Υποβολής της Δημόσιας Πρότασης**»), προς τους μετόχους της εταιρείας «ΔΙΑΣ ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ Α.Β.Ε.Ε» (οι «**Μέτοχοι**» και η «**Εταιρεία**» αντιστοίχως), για την απόκτηση του συνόλου των κοινών ονομαστικών μετοχών της Εταιρείας (στο εξής οι «**Μετοχές**»), τις οποίες δεν κατείχε, άμεσα ή έμμεσα, ο Προτείνων ή/και οποιοδήποτε πρόσωπο που ενεργεί Συντονισμένα με τον Προτείνοντα ή για λογαριασμό του κατά την Ημερομηνία Υποβολής της Δημόσιας Πρότασης, σύμφωνα με τις διατάξεις του Νόμου.

Οι λέξεις και φράσεις καθώς και ο συνδυασμός λέξεων και φράσεων με αρχικά κεφαλαία γράμματα, των οποίων ο ορισμός δίδεται στο Πληροφοριακό Δελτίο που συνέταξε ο Προτείνων, ενέκρινε το Διοικητικό Συμβούλιο της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς στις 11 Μαΐου 2012 και δημοσιεύθηκε σύμφωνα με το Νόμο θα έχουν την ίδια έννοια όταν χρησιμοποιούνται στην παρούσα ανακοίνωση, εκτός εάν ορίζονται διαφορετικά στην παρούσα ή άλλως προκύπτει από τα συμφραζόμενα.

1. Η Περίοδος Αποδοχής ξεκίνησε στις 16 Μαΐου 2012 και έληξε την 13η Ιουνίου 2012. Κατά τη διάρκεια της Περιόδου Αποδοχής, 148 Μέτοχοι αποδέχθηκαν νομίμως και εγκύρως τη Δημόσια Πρόταση (στο εξής οι "**Αποδεχθέντες Μέτοχοι**"), προσφέροντας συνολικά 9.022.977 Μετοχές, που αντιπροσωπεύουν ποσοστό περίπου 29,9174% του συνολικού καταβεβλημένου μετοχικού κεφαλαίου και των δικαιωμάτων ψήφου της Εταιρείας (στο εξής οι "**Προσφερόμενες Μετοχές**").
2. Ο Προτείνων, είτε άμεσα είτε έμμεσα, απευθείας ή σε συνεννόηση με τα Πρόσωπα που ενεργούν Συντονισμένα με τον ίδιο, δεν απέκτησε Μετοχές μέσω της χρηματιστηριακής αγοράς από την Ημερομηνία Υποβολής της Δημόσιας Πρότασης μέχρι το τέλος της Περιόδου Αποδοχής, πλην αυτών που του προσφέρθηκαν στο πλαίσιο της Δημόσιας Πρότασης.
3. Η καταβολή του Προσφερόμενου Τιμήματος στους Αποδεχθέντες Μετόχους θα ξεκινήσει στις 19 Ιουνίου 2012. Η Τράπεζα EFG Eurobank Ergasias A.E. (στο εξής η "**Eurobank**") θα καταβάλει το Προσφερόμενο Τίμημα σε κάθε Αποδεχθέντα Μέτοχο, ανάλογα με τον τρόπο με τον οποίο αυτός/αυτή έχει επιλέξει στην οικεία Δήλωση Αποδοχής, δηλαδή: είτε (i) με κατάθεση σε τραπεζικό λογαριασμό του/της στην Eurobank, είτε (ii) τοις μετρητοίς στον Αποδεχθέντα Μέτοχο σε οποιοδήποτε υποκατάστημα της Eurobank στην Ελλάδα, με την προσκόμιση της ταυτότητας ή του διαβατηρίου του/της και έγκυρου αντιγράφου της Δήλωσης Αποδοχής, είτε (iii) με καταβολή στους αρχικούς χειριστές των Προσφερομένων Μετοχών.